
Este în regulă
să fii

Îi oprește acest lucru să o ia de la capăt a doua zi? 
Nu. De ce? Din două mari motive.
   În primul rând, pentru că ei nu privesc oboseala 
ca pe ceva negativ, ca pe o consecință rea a unui 
comportament, implicit, greșit. Nu își asumă această 
povară mentală, și vină inutilă.
   În al doilea rând, pentru că nu practică adevărata 
odihnă doar o dată pe săptămână, pe lună sau pe an, 
ci se ,,detașează’ în fiecare seară, de ,,toate poverile 
zilei’’ care a trecut.

Cum stai la aceste capitole?
Oboseala îți aduce ȘI MAI MULTĂ vinovăție? 
Vinovăție că nu gestionezi bine timpul, că nu te 
descurci la fel ca alții, că nu ești suficient de rapid, 
energic sau motivat?!
   Cum stai cu ADEVĂRATA ODIHNĂ? De cât 
timp nu ai mai lăsat TOT la picioarele Domnului, și 
nu te-ai mai simțit cu adevărat ÎMPĂCAT?
,,Dar cei ce se încred în Domnul își înnoiesc puterea; 
ei zboară ca vulturii; aleargă și nu obosesc, umblă și 
nu ostenesc.’’ Isaia 40:31 - în engleză: ,,they shall 
run, and not be weary’’ ( KJV ). Am pus și 
traducerea în engleză în paralel, pentru că ne e tare de 
folos să înțelegem ideea de ,,a obosi’’. La prima 
vedere, versetul acesta parcă îl neagă sau îl 
contrazice pe cel anterior ( v29 ). 
   Ori obosesc, ori nu obosesc cei care se încred în 
Domnul?
   Deoarece Cuvântul lui Dumnezeu nu se 
contrazice, e important să înțelegem contextul. ,,To 
be weary’’ înseamnă să ajungi într-o stare de 
oboseală ,,cronică’’, o stare profundă de extenuare, 
spre deosebire de ,,tired’’ care reprezintă oboseala ca 
umbra normală a tuturor lucrărilor bune, pe care le 
vom face vreodată pe acest pământ.
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e spune că atunci când ești obosit, faci 
greșit majoritatea lucrurilor. Doar gânduri 
precum: te crezi mai puternic decât ești, 
faci ceea ce nu ar trebui, lucrezi prea 

mult, ai făcut prea mulți copii, te-ai băgat în prea 
multe proiecte, nu te organizezi eficient, ,,te 
motivează’’ să continui să nu te simți vinovat.
   Se consideră că oboseala este un semn că 
lucrurile nu sunt în regulă.
Dar, dacă OBOSEALA este, de fapt, umbra care 
va fi mereu lipită de faptele bune pe care 
Dumnezeu le-a pregătit mai dinainte pentru noi, ca 
să umblam în ele?
   Munca a existat încă dinainte de căderea omului 
în păcat și este un ,,tov’’ (bun) pe care Dumnezeu 
l-a lăsat pentru un om. Dar înstrăinarea adusă de 
păcat în lume a intervenit și între om și munca 
bună, lăsată de Dumnezeu, lipind umbra oboselii 
de orice lucrare bună pe care ne-a încredințat-o 
Tatăl nostru.
   Întrebarea NU este ,,Cum putem EVITA 
oboseala?’’, ci: ,,CE FACEM CÂND 
OBOSIM?’’ ,,El dă tărie celui obosit si mărește 
puterea celui ce cade în leșin.’’ Isaia 40:29. Ei 
bine, ce surpriză! Se pare că Biblia nu neagă 
prezența oboselii pe care mulți dintre noi suntem 
atât de obișnuiți să o ascundem sub preș - 
ATENȚIE - asta înseamnă că există, știm de ea, 
dar nu vrem să fie văzută!!! Și nici nu spune 
că: ,,El îi spune celui obosit să se mai oprească, 
pentru că face prea multe, altfel sigur nu ar fi 
aproape să cadă în leșin.’’
   Priviți puțin spre copii: trag de lucruri, 
construiesc, aleargă - toate astea până pică ,,LAȚI 
DE OBOSEALĂ’’. Abia mai reușesc să se spele pe 
mâini și să mănânce ceva înainte de ,,a dormi 
buștean’’.

OBOSIT
S

Citirea Bibliei în 2025 | Proiectul „Împreună”
Săptămâna 20 (11 mai - 17 mai) 

Chemare la rugăciune

În această perioadă, când țara noastră se află în 
fața unor alegeri, este important să ne 

reamintim identitatea și responsabilitatea 
noastră, fiind copii ai lui Dumnezeu. 

Biblia ne învață că „toată stăpânirea este 
rânduită de Dumnezeu” (Romani 13:1), dar și 

că suntem „lumina lumii” și „sarea 
pământului” (Matei 5:13-14).

Această chemare dublă, ne îndeamnă să trăim 
cu discernământ și curăție, să ne rugăm 

pentru conducători și să participăm în mod 
activ la procesul democratic, susținând 

valorile creștine.

Ca biserică dorim să rămânem în rugăciune 
pentru:

•discernământ și pace în poporul 
nostru;

•lideri care să fie călăuziți de 
înțelepciune și frică de Dumnezeu;

•o biserică vie, trează și ancorată în 
Adevărul Scripturii, indiferent de vremuri.

Să nu ne lăsăm cuprinși de teamă sau 
tulburare. Dumnezeu este suveran peste 
istoria omenirii și peste viitorul fiecărei 
națiuni. El domnește și va continua să-Și 

împlinească planurile, chiar și prin vremuri de 
schimbare.

A.K.
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(continuare de la pag.1)
În concluzie:
   Nu oboseala trebuie evitată, ci acea stare cronică de epuizare, care se poate acumula, de multe 
ori, tocmai din cauza că refuzăm să îmbrățișăm oboseala aferenta fiecărei zile. ,,Ajunge zilei 
necazul ei.’’ Matei 6:34b
   Adică, trebuie sa recunoaștem, la sfârșitul zilei, că munca buna pe care ne-a lăsat Dumnezeu să o 
facem, a adus, după sine, și oboseala. Nu poți face mereu doar acele lucruri care te țin într-o stare 
de ,,bine’’ si te energizează. Trebuie să faci tot ceea ce ți-a rânduit Dumnezeu să faci în ziua pe 
care El ți-a dat-o și asta implică, de multe ori, sarcini îndelungate care te secătuiesc de orice gram 
de energie.
   Și apoi, să Îi predăm Lui TOATE neajunsurile, îngrijorările, poate chiar, pe alocuri, 
nemulțumirile pe care le avem cu privire la ceea ce ne-a fost dat să facem, și SĂ LE LĂSĂM 
ACOLO, deplin încredințați că BUNĂTĂȚILE LUI SE VOR ÎNNOI în ziua care va urma.
   Este singurul antidot de durată împotriva epuizării.
Iar dupa ce faci toate astea, așează-te și ODIHNEȘTE-TE ca un copil, știind că E ÎN REGULĂ 

SĂ FII OBOSIT.
(Lavinia Chivi)

 „… nu vom ascunde de copiii lor, ci vom vesti neamului de oameni care va veni 
laudele Domnului, puterea Lui și minunile pe care le-a făcut.” (Psalmul 78:4)

Această lucrare a luat ființă încă de la începuturile bisericii, cu aproximativ 20 de ani în 
urmă, sub coordonarea dirijoarei, Adriana Voica. 

Scopul principal al acestei lucrări, este ca mesajul Evangheliei să ajungă în inimile 
copilașilor prin intermediul cântecelor, având nădejdea că acest lucru va aduce rod în veșnicie, în 
împărăția lui Dumnezeu! Pe lângă acesta, liderii încurajează descoperirea, formarea, educarea și 
folosirea darurilor (pe parte muzicală) încă de la o vârstă fragedă.

Exceptând repetițiile regulate, unde copilașii învață efictiv cântece, sunt și unele 
întâlniri în care accentul cade pe socializare, clădirea relațiilor și alte activități specifice vârstei 
lor.

De această lucrare sunt responsabile: Larisa Pantea, Ligia Fițiu, Daria Stănilă și Rut 
Horobăț, care au o inimă deschisă pentru îndrumarea și șlefuirea darurilor celor micuți.
Motive de rugăciune:

-înțelepciune, viziune și creativitate pentru gestionarea lucrării;
-să fim un model de slujitor autentic pentru copilași;
-pentru inimioarele lor, să fie receptive la mesajul Evangheliei auzit și cântat, iar viețile 

lor să fie astfel transformate de puterea Evangheliei;
-colaborarea frumoasă, în unitate, cu părinții - sprijinul venit din partea familiei fiind 

esențial; 
-lucrarea corului de copii să aducă zidire și bucurie bisericii.
,,Învaţă pe copil calea pe care trebuie s-o urmeze, şi când va îmbătrâni, nu se va abate 

de la ea. " ( Proverbe 22:6)
F.T.

UNIȚI ÎN RUGĂCIUNE PENTRU DEPARTAMENTELE BISERICII
CORUL DE COPII

Împuternicit de Hristos | Deziderat Poarta Cerului, 2025

„Noi dar, suntem trimiși împuterniciți ai lui Hristos; și, ca și cum Dumnezeu ar îndemna prin 
noi, vă rugăm fierbinte, în Numele lui Hristos: Împăcați-vă cu Dumnezeu!” (2 Corinteni 5:20)
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,,Încredeți-vă în Domnul pe 
vecie, căci Domnul 

Dumnezeu este stânca 
veacurilor.” Isaia 26:4

R.G.

Le urăm
„La mulți ani!”

în umblarea cu Domnul celor care 
își serbează ziua de naștere 

săptămâna viitoare:

Activitate cu 
copilul tău.

Copil de Dumnezeu

   Aplică acuarelă pe 
tălpile copilului tău, ia o 
foaie A3 și așează-i tălpile 
în formă de cruce. 
   Sub ea scrie un mesaj, 
data și numele copilului 
tău.
    Fixează ,,opera de artă’’ 
în ramă și așeaz-o într-un 
loc vizibil.

A.C.


